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Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.12.2009 12:29:05

¢dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 22.12.2009 08:35:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122760/answer/122761




YBaxaemnuii Anekceii! ITTocye mepBoro mojgoBoro akTa B HOpMe CYIIECTBYET Iepuof abCoMI0THON
pebpaKTEpPHOCTH, B TEUEHNE KOTOPOT0 9PEKITMS HEBO3MOXKHA UJTHA COITPOBOXIAETCS TUCKOM(POPTOM.
M y KaX[oro 3TOT MEPUO UHOUBUAYAILHOM TPOJOIAKUTENIBHOCTH. TakK 4To y Bac Bce HOpMabHO.
Ynauu!



